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Student Transport Facility Feedback Analysis Report
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Feedback forms received from students and summary as follows:
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Action taken>:60Yo<600h

Drives will
trained to use

Google Map
traffic alert

L0.52% 89.47%

is dependableTo what extent transPort facility at

and punctual.

90.s4%
smooth dri

Drives will
trained for9.45%

demonstrates safe and PreventiveTo what extent bus drivers
driving skills

90.54%
Drivers will
motivated9.45%To what extent the drivers maintain proper dress code.

Awareness will
10.52% 89.47%How would you rate the cleanliness of the interior and

exterior of vehicle?
Drivers and

travelers both
will instructed to

use common
platform of

communication
like whatsapp

To what extent the drivers communicates related to

schedule
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